

---

## **В Олекминском районе вступил в законную силу приговор в отношении бывшего сотрудника компании сотовой связи, признанного виновным в нарушении тайны телефонных переговоров**



Доказательства, собранные следственным отделом по Олекминскому району СУ СК России по Республике Саха (Якутия), явились достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 24-летнего бывшего специалиста офиса обслуживания и продаж компании сотовой связи, признанного виновным в нарушении тайны телефонных переговоров с использованием своего служебного положения (ч. 2 ст. 138 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в июле 2019 года сотрудник компании сотовой связи, имея доступ к информации, со своего служебного компьютера без согласия абонента вошел в базу данных компании и произвел детализацию его телефонных соединений за период с 1 июня по 1 июля 2019 года. В последующем данная информация была передана им за денежное вознаграждение третьему лицу.

---

Преступление было выявлено сотрудниками УФСБ России по Республике Саха (Якутия) при проведении оперативных мероприятий.

В ходе следствия сотрудник был уволен из компании. Свою вину в совершенном преступлении он признал полностью и заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Приговором суда он признан виновным, ему назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 200 часов.

Приговор вступил в законную силу.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

*11 Августа 2020*

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1489724>